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Історія навколо передбачуваних консультацій колишнього глави Офісу президента України Андрія
Єрмака з ворожкою, відомою як «Вероніка Феншуй», стала однією з політичних тем останніх днів,
що найбільш обговорювалися. Приводом стали матеріали судового засідання, де прокурори

заявили про листування, пов'язані з кадровими призначеннями та обговоренням високопосадовців.

Сама історія виглядає майже сатирично: високі державні рішення, дати народження кандидатів,
обговорення політичних фігур — і поряд людина, яка називає себе консультантом з астрології. Але
якщо прибрати емоційне тло і політичні меми, залишається значно серйозніше питання: чому політики
взагалі звертаються до езотерики і наскільки це поширене у світовій практиці?

Що відомо про «Вероніку Феншуй»
За даними українських ЗМІ та журналістських розслідувань, йдеться про киянку Вероніку Анікійович
(Даниленко), яка позиціонує себе як астрологічного консультанта. Журналісти стверджують, що саме з
нею могли обговорюватись кандидатури на державні посади.

У матеріалах суду фігурують заяви про те, що:

Єрмак нібито надсилав дати народження кандидатів;
обговорювалися призначення прем'єр-міністра, голови МОЗ та інших чиновників;
для спілкування використовувався окремий канал зв'язку;
"Вероніка Феншуй" могла мати доступ до чутливої інформації.

При цьому важливо наголосити: значна частина інформації поки що залишається предметом слідства
та публічних заяв сторін. Остаточних судових висновків щодо цих епізодів наразі немає.

Чому подібні історії небезпечніші, ніж здаються
На перший погляд, подібні новини виглядають анекдотично. Однак проблема полягає не в самій вірі
політиків в астрологію чи містику. Небезпека виникає тоді, коли:

неформальні радники одержують доступ до державної інформації;
кадрові рішення приймаються не так на основі компетенцій;
довкола влади формується закрите коло «довірених осіб»;
державні процеси починають залежати від ірраціональних чинників.

Політична система будь-якої держави будується на інститутах, процедурах та відповідальності. Якщо
реальні механізми прийняття рішень підміняються кулуарними консультаціями, це створює кризу
довіри.

Особливо чутливо це виглядає в умовах війни, економічного тиску та політичної нестабільності.

Чому політики звертаються до астрологів?
Насправді, це не унікальна українська історія. Політика завжди була тісно пов'язана із забобонами,
символізмом та пошуком «неформальних» джерел впевненості.

Причин кілька.

1. Високий рівень стресу

Лідери держав приймають рішення із величезною ціною помилки. У таких умовах багато хто починає
шукати психологічну опору — від релігійних практик до езотерики.

2. Бажання контролювати невизначеність

Астрологія та ворожіння створюють ілюзію передбачуваності. Особливо у кризові періоди.

3. Замкнене коло влади

Чим вище людина піднімається у владі, тим менше отримує щирого зворотного зв'язку. На цьому тлі
«духовні радники» часто стають емоційно-близькими фігурами.
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Лідери держав та їх захоплення астрологією: історичні
приклади
Історія знає чимало випадків, коли керівники держав зверталися до містики, ворожок та астрологів.

Рональд Рейган

Після замаху 1981 року дружина президента Ненсі Рейган регулярно консультувалася з астрологом
Джоан Куіглі. За даними американських ЗМІ та мемуарів колишніх співробітників Білого дому, астролог
навіть впливала на розклад поїздок та публічних заходів президента. Ця історія викликала великий
скандал у США.

Франсуа Міттеран

Французькому президенту приписували інтерес до окультизму та езотеричним практикам. У
політичних колах Франції довго обговорювалися його контакти з астрологами та екстрасенсами.

Адольф Гітлер

У Третьому рейху активно використовувалися окультні ідеї, деякі наближені Гітлера цікавилися
містикою і астрологією. Пізніше частина астрологів навіть зазнала репресій, коли режим почав
побоюватися витоку інформації та маніпуляцій.

Індіра Ганді

Індійська політична культура зазвичай тісно пов'язана з астрологією. Багато індійських політиків,
включаючи Індіру Ганді, консультувалися з астрологами при виборі дат важливих рішень та заходів.

Сухарто

Колишній лідер Індонезії, за повідомленнями ЗМІ та дослідників регіону, приділяв велику увагу
містичним практикам та яванським духовним традиціям.

Висновки
Історія навколо «Вероніки Феншуй» – це не просто скандальна інформаційна причина. Вона порушує
фундаментальне питання про те, як саме ухвалюються державні рішення і хто реально впливає на
владу. Навіть якщо частина опублікованих відомостей виявиться перебільшеною чи політично
мотивованою, сам факт обговорення подібних практик показує високий рівень суспільної недовіри до
закритих механізмів управління.

Історія також нагадує: політика — це не лише інститути та офіційні кабінети, а й людські страхи,
слабкості, залежності та спроби знайти впевненість в умовах постійної кризи. Саме тому суспільству
важливо вимагати прозорості, підзвітності та професіоналізму від влади — незалежно від прізвищ,
партій та політичної кон'юнктури.
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Редакція Фраза.юа залишає за собою право не погоджуватись з думкою автора, проте надає свободу слова
відповідно до ст. 21, 24 та ст. 34 Конституції України.
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